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oOpeiit mers, HukuTta. [I71g olleHKYM KIMHUYECKOU CUTyauuu TpebyeTcs ouHast KOHCynbTauus. [1o
IaHHLIM, IPEOCTaBIEHHKIMU BaMu, mpegBapuTeIbHEIM JUarHO30M SIBNISIETCS PyOLOBEIN HGUMO3
BCIIECTBAU TPaBMaTU4YE€CKOI0 BO3[AEUCTBUS (HAaCUILCTBEHHOTO PACTSAKEHN) KpaiiHeu MIoTH. B
Cny4ae, eclii Bbl BHOBb HACUILCTBEHHO OyHIeTe HaTATUBATh KPAMHIOI IIJIOTh Ha TOJI0OBKY, MOXKET
IIPOU30UTHU YXYALIEHNEe COCTOSHUS KPalHKY IJIOTH, YTO BIIOCJIEACTBYE IIOMeIlaeT BeJeHUI0 TI0JI0BOI
JKM3HU, BCIEACTBUE 00JIEBOr0 CUMIITOMA. JIeueHre NaHHOTO COCTOSTHUS OIIepaTUBHOE -UCCeYeHue
KpaiiHei minotu. Becero mo6poro.



